

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 23.12.2020 în sesiunea extraordinară de lucru, convocată de îndată, a Consiliului local al comunei Grindu, județul Ialomița.

Secretarul general al comunei Grindu face cunoscut domnilor consilieri că au fost convocați în sesiunea extraordinară de lucru, convocată de îndată, în baza dispoziției primarului comunei Grindu, nr.100 din 23.12.2020.

La sesiunea participă un număr de 7 consilieri locali, absenți sunt : Țuțuianu Mariana, Toma Gabriel Duță, Ionică Ionel, Anghel Mihai Ionuț, este întrunit cvorumul prevăzut de lege pentru aprobarea proiectelor de hotărâre prevăzute la ordinea de zi a sesiunii și sesiunea este legală. Facem mențiunea că dl.consilier local Alexandru Laurențiu Florin a solicitat să participe la sesiunea de lucru on-line.

Dna secretar general al UAT Grindu prezintă ordinea de zi a sesiunii.

Se solicită propuneri pentru completarea ordinii de zi a sesiunii. Nu sunt. Se supune la vot proiectul ordinii de zi și este aprobat în unanimitate de voturi.

În continuare dna secretar general al UAT Grindu face cunoscut domnilor consilieri că președintele de sesiune este dl.Ionică Ionel care este absent și ca urmare solicită propuneri pentru alegerea unui nou președinte de sesiune.

Dl.consilier local Alexandru Laurențiu Florin proune pe dl consilier local Frunză Nicolaie.

Se solicită și alte propuneri, nu sunt. Se supune la vot această propunere și este aprobată în unanimitate de voturi.

Președinte de sesiune pentru perioada decembrie 2020 – februarie 2021 este dl consilier local Frunză Nicolaie.

Dl președinte de sesiune dă cuvântul dnei secretar general al UAT Grindu pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei și a statutului de funcții ale aparatul de specialitate al primarului comunei Grindu, județul Ialomița.

În material se specifică modificarea propusă astfel : se desființează postul vacant de muncitor din cadrul compartimentului administrativ și se înființează cabinetul primarului cu un post de consilier, gradul II.

Se solicită întrebări.

Dl.consilier local Ioniță Constantin întreabă : dacă este legală această modificare ?

Dna secretar general al UAT răspunde : da, avem 2 posturi vacante în cadrul aparatului de specialitate a primarului și vom transforma practic unul dintre aceste posturi din muncitor în consilier, dar numărul de posturi stabilite pentru anul 2020 prin Ordinul Prefectului este același.

Se solicită și alte întrebări, nu sunt. Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate de voturi.

Dl.președinte de sesiune dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind stabilirea coeficientului de ierarhizare pentru funcția contractuală din cadrul cabinetului primarului comunei Grindu, județul Ialomița.

La solicitarea dl. consilier local Alexandru Laurențiu Florin, dna contabil prezintă raportul privind impactul bugetar asupra veniturilor din bugetul local în cazul în care se va mai angaja o persoană, astfel la un salariu net de 3.012 lei, salariu brut este de 5.266 lei/lună, iar total cheltuieli pe an este de 63.192 lei.

Dl primar intervine și specifică că : organigrama aparatului de specialitate a primarului în prezent cuprinde două posturi vacante, iar legea prevede înființarea cabinetului primarului care

poate să cuprindă două posturi, astfel angajând o singură persoană impactul bugetar nu este foarte mare, iar consilierul angajat va avea ca atribuție principală atragerea de fonduri extrabugetare.

Se solicită întrebări, nu sunt. Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și este aprobat în unanimitate de voturi.

Alte subiecte la ordinea de zi nu sunt.

Ședința se încheie.

PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,
Frunză Nicolaie

SECRETAR GENERAL,
Ene Tudora